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H He
1.0 4.0
3 4 5 6 7 8 9 10
Li | Be B C N (@) F | Ne
6.9 | 9.0 10.812.0|14.0|16.0|19.0|20.2
11 12 13 | 14 | 15| 16 | 17 | 18
Na | Mg Al | Si P S Cl | Ar
23.0(24.3 27.0(28.1[31.0/32.1|35.5]|40.0
19 | 20 | 21 [ 22 | 23 | 24 | 25|26 | 27 | 28 |29 |30 | 31| 32| 33| 34| 35| 36
K |[Ca| Sc | Ti Vv Cr|{Mn| Fe | Co| Ni | Cu|Zn | Ga | Ge | As | Se | Br | Kr
39.1140.1|45.0147.9|50.9|52.0[54.9|55.8|58.9|58.7|63.5|65.4[69.7(72.6(74.9|79.0|79.9]|83.8
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(A) H,0, H,O (B) HCO, ,CO* (C) NH,,NH,"
(D) H,PO, , HPO” (E) NO, , HNO,
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4. A—ZMEEH n HEERE ( CHLO, ) BELHR X (n-1) EKSTEEMAAK - &
g = 1R
nc:6H1206_>C:6nHlOn+205n+1+ (n_l) HZO (ﬁ 1)

15 10.0 SEHYIE — Z WEFEC Ak 1.0 FFEYIE IR > 4E 27°CHg HIfS H 2 B B Ky 88.0 mmHg>

B MR A A B AT ? (B 24:;;6%2124)
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(B) 8:7
(C) 3:4
(D) 4:3
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(A) 2.0x10°

(B) 1.0x10™*

(C) 2.0x10™"

(D) 1.0x10°

(E) 2.0x10°
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5
FFH M % 82 2 BF #E 1T B (LR FE » DL/ &R0 & 7F By e L & - Al ] 15 2 2 g 100 % -
ZEEM B AR R S IS8 - B BRI T ¢
(1) fEHZ8ERY 10 mL 50E W3 A 2.0 mL 2§ -
(2) FEHL&Y 1.00 E Ay HIEE - B AGE F -
(3) AEF A 3~5 WAV R - IS =5
(4) HaAEERN 70°CEI’\J¥%&7J<>‘§EP 15~20 47 i -
(5) BREEHHRKEINL  BEEARALAEZER -
(6) BABEBRERIKKE 7][1/\ 10 mL ZE 88 /K - DLBZ R - (E 0 &0 -
AT oy Bl R AL -
T F A B L R E Y R - U £ TE i 2
(A) ZBEFER THE R R IEP AL » JRA] [E B AE By A/ 2 fidt 1] 78 59 H %
(B) FBE (3) IARFEEW B Y E Ry 7 1 Br & JE AT 4 By 7K
(C) TBR (4) MEIKGBZER TINEKREET
(D) HBE (6) Fox[ =] UL 81 KR A 8K WA g
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(SR=k7/RiOF @ R F-==N1oR e

(A) H,sHF B2 JF A

(B) S0, 7K K Fs Bk 1

(C) s HYF e % & EE 22 J /D
(D) sk MBS &SR & /(P
(E) sy TR By stH Bl
25°C ~ 1.0 kﬁﬁﬂﬁﬁﬁﬁéﬁﬁ“ HEsr & BHGE 8.0 EH ~ 2k 1.0 EH K
P 1.0 EH - 3 M T 515 B IR & R8s Aol > Wi EmE 2 (REH - 20 -
A s AR )

(A) H Ry E H 73 % 55 0.80
(B) ZWEHy 453 B Fy1.0 atm

(C) AkEHy sy B £50.10 atm

(D) FHHEHE E4 530 g/mol
(E) RA RIS H24.51L
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HADL0.010M Ay HC1 A K EL 20.0 ZF 0.010 M /Y NaOH &5 K # (T FE - < [EHF
FRIA HCLAE R 1.0 ZFF > #4510 A 25 K -

MAHY HCL fe fa (F 8 - BUF N5 o (8 of - WPt 7 (0% 5 &5 18 AY & R )

(A) 0.010
0.008
0.006
[OH ] 0.004 ;
(M) 0.002 }
0.000 et
0 4 8 12 16 20 24
HCl (mL)
(€) 0.0101-
0.008
0.006
[OH 1 4004
(M) 4,002
0.000 .
0 4 8 12 16 20 24
HCl (mL)
(E) 12 LK IR 1P (e K
10 ] : =
w0
S 6
pH 4
B2 |
0 | |
0 4 8 12 16 20 24
HCI (mL)

(B)

(D)

o EEM A [OHT]

[OH ]
(M)

[H']
(M)

0.0101=

0.008
0.006
0.004
0.002
0.000

0.010

0.008 T

0.006
0.004
0.002
0.000

[H]E2

pH {H 1

0 4 8 12 16 20 24
HCI (mL)

HCI (mL)

i B ﬁ}iﬁ“ﬁ/ﬁz%ﬂ:ﬁﬁ HAGE R e A R E# v =X 2 Fro -
AH® =-437 kJ/ mol

K(s) + E Cl,(g) — KCI(s)

1 EHMBRNAERELE (AH):

0 4 8 12 16 20 24

(= 2)

=1
R AH® (kJ/mol)
K(s) - K(g FH
K(g) —- K'i(g) + e Z
Cl(g) — 2Cl(g) AN
Cllg) + e — Cl(g) T
K'(g® + CI(g — KCl(s) 34

R DL EBER - B T SR - W 2 Ik A 2

(A) H+Z+W+ T +k=-437
(B) H >0
(C) >0
(D) A >0

kJ/mol

(BE) A EENFHFHARTEENEELEFF > AERHRE A
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(A) ALHLIB1%[E 29

(B) A1~ Bl Cl- DIUFEIL&YIIE REENRF - DLALES 837 H A R A8

(C) WE &Y T » RADEEWER Y TR & &

(D) B BlEﬁDlT,ﬁi J& th [ FE 7E £ EUR

(E) C1o] Bl % ok Bl E A & 48R %

C3{bam&fEE s EEY T T?Uﬂﬂ[ﬁfﬁ: T REFAE ?

(A) A (B) HxHk (C) #H (D) R (E) FEit

e I 85 [E B8 A T 7K e — IEAV R FE - T HIE ~ £~ N =M B T 53 AR 3R ik iz 85 [E #S
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(A) BAZSAL R - FE &R A IE L
(B) RI00H B - FE Ry BE (4 &

(C) R IOy Bz o - FE & B {4 B &

(D) IANNREE B o HE R BE (R B £

(BE) FhaE mfE - e Ry B & b B
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16.

17.

18.

T 2B ANE S L0~ LB = By 5 H R BE BIONT iR -Bie B ~ b - < S Y 9 RE AT ERE % -

%2

| ##45 | §#sE (kcal/mol) R (pm) BLHE A EL (kecal/mol)
c-C 90 154

L5 -373
C-H 100 109
c=C 174 134

NS -337
C—H 111 109
c=C 231 120

LR -317
C-H 133 106

MIER 2 THIBMN I - 25 ~ 25 = % i 0 0 £ IF e 2

(A) =R SMEE SUERESEEEYFHRBIHNMRAE BA
& B Z B

(B) ¥ =AM & B E 5 & A - S LB B 10276

(C) -7 1y 2 5 B0 42 5 T L7 460 14 O %

(D) Tie-B g B2 ML BT BT - A T 5 119 5 BB 7S

(E) $THGR:-TR2 AT TR RITHR-HERTRERN =&

—KIEM A 2N - ZIE R Z M 155 R BOE e T (T S B % - T 50

BAL G R TR BRI M EY ?

(A) (B) (C)
Br Br Br H
>:< >:< Br ——— Br
Br Br H Br
(D) (E)
Br Br Br Br
Br Br Br Br

B4 /NEF R 500 = TF 0.100 M AV &AL # BL & 500 Z 7+ 0.100 M HY Bl {b 34 [ il A
R R IIA 0.100 M AY B BE $RUA R 1000 27 - BRI KL H G G0 K=
@Ik - RexERATE > BRN pH HEER L 7.0 B LR ES(LRAYEE
B3 B Ry Kopagny B2 Kopagen * T Kegoagry < Kopageny © 5 2205 17 &7 iy by > 1 H11RE (& =00

R o
(A) [Na']=[I] (B) [I'1=[CIT]
(C) [NO, 1=[Na'] + [K"] (D) [Ag'] = (Ksp(AgI) + Ksp(AgCI))i/z

(E) [Ag']= (Ksp(AgI) X Ksp(Agcn)l/2
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CEE 4) Rl - e R AR R e 4150 3 A1 4 Fros -
Zn + 20H -»ZnO + HO + 2e° (X 3)

O+4H*+4e’—>2HO (= 4) L &9 T
T F B s S -2 GRSt B B o T TE B 2
(A) EIXEBET - & B ek Y % fLE
(B) {ERCEE BT » [ KT B K 17
(C) BN =RIER 22n + O, > 22Zn0 T 0
(D) % ¥ It 2 ot 69 42 B £ MRk 8% 0 FI AR e AT To.
1 % K e
(E) BEHEBHETRE  FREBEEF

Kag & bE £ E R BER

&l 4

FERET REENIEEEE (5245 )

PP LA LG 4 e ERAEEFA 2 4 RERMAp SRR c REFHE T
HWEANEE RPN ITE - EHFE TAFRPIEFNAL | #* 2B 4108 » { 1 pF
ML R B (R RERMGY A RS R TEMER
B EEANIRY o F RS o o

20-227 Fy 41

7J<%ﬁ§)iﬁﬁﬁﬁﬁééé’9%% (H,) BER (0,) "o Al{ERIAK BT ® - &
TR i R AR B S A R A K E R E R 2 2 > /N2 K NaOH ~ Na,SO, -
KNO, Fi NaNOJ’E%%E@E R A e N O BEREMR > i T — &Y
KEMER  WHERBEHEK R IEE S5 R 3 BKEREHABENRBE B S
BKEBERERNERYERE BEARNERRAABEBNERT > B/ VLB EEET
7K & fE [ FE -

%3
EiFE (1.0M)
EE iR NaOH Na;SO, KNO3 NaNOs
Ho (mL) O, (mL) Hz (mL) O (mL) Hz (mL) O, (mL) H, (mL) O (mL)
H 15.9 7.9 16.3 8.2 15.8 8.0 16.0 7.9
Ao 15.8 8.0 16.1 6.3 0.5 7.5 0.2 7.3
Az 15.9 3.2 16.4 2.1 1.3 0.9 1.7 0.8
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NaOH Na2SO4 KNO; NaNO3 NaOH NaxSOs KNOs; NaNO3 NaOH Na>SOs KNO; NaNO3

& 5
20. THIBAN B Ray Rl » UFLEERE 2 (%)
(A) EfHAOeEGE SRANMEZERNEE W ABEMRENAEmMAHEZEL
(B) EFHAHMEMmE > MinBEREEHLM > fRABELTEEY
(C) EFMHEEEMIT  MnEMEEE M > SRANEZEHE
(D) #{ FINaOHE( Na,SO, & F & i & » fift o & M A1k By {a] > 2 & A9 2 2 R T
PEHT 100 %
(E) #{# FH KNO, = NaNO, & F & it '8 -~ A $ ol 26 fix 7 & F1 28 | A SR &R b 2
EEREIES
21 E R ESBGEMG T N EE TUE 6 fE SR > 5 Ty — 8 & 088 & It
ERrEMmMREEREHSG ? (HE)
(A) BEBREFE : 94 BMY  F-NaOH - Z-Na,SO, ~ N-KNO, * T - NaNO,
(B) BARAEL - NHEH C EREE © H-NaSO, - Z-NaNO, ~ - KNO,; - T -NaOH
(C) B R » AHhsh 0 BEMEE © H-KNO; -~ Z-NaOH ~ §-NaNO, - T - Na,SO,
(D) EMA K - A5 EME  F-NaNO, ~ £ -Na,SO, - -NaOH ~ T - KNO,
(E) EA R @+ G2 EMHE © H-NaOH ~ Z-Na,SO, * H-KNO, T - NaNO,

B .
EFE (V) e

. R -||_§_|,{ ]T -:.!‘_' o K .':I Ml [H

B (A) | |

= GND +

& 6
22. 3 3 BURGE N gl o E (F S AR 0 6 FE ic KNO, 2 /& NaNO, {F £ 8 i B I - & &Y
B BRI R 10% - /N2 HEMNE 7] gE /2 NO, [2 B 7 ¢ 28 JR sk NH,OH - 55 {E
e KR T > B RKER R ER - (25)
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FAGFETTLLEE THEEaYIEREER - T HE 7 8Y3E 7868 8 F1 Bk -1
RG> BHRIZ BIREILEY REXBEAESXEZ2EA#HEEY > BZETFIM

5o R

FH Z

T

°cRnQe

Z Z O O

JX

& 7

eEaHEXREFXRELCEMER A @EAE? (253)
2. B e EHNEBA (AR T)-(249)

25. 5 EEYANHE I ERNEETRE TUEREEYCEH I SHEaYC
Ty - (2 47)
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26-28 Fy 40
wELZ (=4 T %) ( (CH,),COOC(CH,), > fiif§ dTBP) » 7£ fll £ 1% & 47 fif 2 F
BB Z e > HREWF S iR
(CH,),COOC(CH,),(g) — 2 (CH,),CO(g) + C,H,(q) (= 5)
Ry TRt — € - /NBHAE 420 K T — & & /Y dTBP R A8 AW E 8 HY K ERE
o WK (k) & (h) BREEAVSEL LR 4 NHIMESRE 4
FHEETHTEBRBEESTNER  BERNFT AR RS asd —HEREA
dTBP HEE K EHEESSHFRANX S I Z=ZFRAEFL  RKEBEF 4 [EEF T
RRE © (5F - L/KSREE st AR REE(L T R A et - 2. Z B Mt R #EE - AR
TEt o)

*4
B[] h (em) dTBP J2[E 2 ME 2%
(min) (mM) ( mM/min )
0 26.17
1 26.63
40 41.50 7.072
41 41.82 7.011
80 52.35 5.001 0.043
= 81 52.57
\ W ol e 160 65.43 2.501 0.0215
g 161 65.55 2.4795

26035 EER B 1 OEEE > g JdTBP WE M EHEE 5@ 2 (B M ¢

25.94
=0.0099 24
76x0.082x420 )(247)

27. I ERY R B R A B E B B A K] 2 (2 43)
28 fEWF ] Ky 40 sy gy > BENERYROE R B 2 (2 53)
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ERAWE —EEINEYERE RO E WA KERER KN E®RYER
G NREBEETEFENAZHENKERYEE K L@ FEHELEE
UL BEH RSN PR A HEFE LR » R RAME R - CHEE (CHBr 77 &=
157) RBEFAK » HFH BN FEE (760 mmHg) &y 156°C » H /K BLE ZRAE A [F] )f &
B ZE @ BRI IE 9 Fow - Bllgw b > Wil R AR A HARBNERR > HiEY
JETR 5% 0om S Z B Bl 28 R BE - S 50 5a K EdL 20 5 R KR & A6 2L - [@% T %[’
A (E T EEEEEBERE > SR TE D)

760
700
600
500

il
Bk 400
(mmHg) 300

200
100

30

A (°C)

fE&l 9

29. 1£ 90°CHf » R & YRV ZA A B (mmHg) & K& 2 (243 )

30. EHRCARBE TN - MR G YIS IS I BV IR IR 2R Y Sy R By 50 mmHg - fi) 7K 75 S HY
Sy BE Ry 250 mmHg > AIGEH Y —FHEELE CRE/OK) B2 (2455)

3L T RREB T ESGYNERERE (°C) HEihE? (29)
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